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Llenb ypoka:

v YCTaHOBUTbL CBA3b MexXAy PYHKLUAMU
y=ax® n y=ax+bx+c.

v/ PaspabotaTtb anroputm noctpoeHus
rpaguKa QYHKLUUU y=ax+bx+c.
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Ham Heobxoaumo 3HaTb:

- TTocTpoeHue rpacpuka y=ax>
* BergeneHvwe nonHoro Keagpara.
* IameHeHue KoopauHAT TOUKW.
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BorpeneHue nonHoro
KBaAapara

y = 2X°+4x+6 =

U 2(x°+2x+3) =
o = 2((x%+2:x:1+1)-1+3) =
= 2(x+1)*+4.

Utak,y = 2(x+1)e+4




BeseaeHue HoOBbIX
nepemeHHbIX
y = 2(x+1)+4
y - 4 = 2(x+1)¢
x+1:x1, y-4=y1.

TTonyuaem, y, = 2x,°
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TTocTpoeHue rpagpuka B
HOBBLIX OCAX




HaxoxpaeHue ctapbix
\ /

Y. | Y

~@9 Kak Yy - 4 = 2(x+1)?
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Apyrou cnocob

MoxHO cHa4yana oT cTapbIX oceu
NepemTu K HOBLIM, a 3aTeM B HOBbIX
0CAX NOCTPOUTH MPacdUK.




ANropUutm NOCTpOEHUs

Bbraenutb nonHeIM kBaapat

NS

— Ay 2
TTpueecTu K BUAY y, = ax,

HepenTin
TTocTtpouTb OT CTApbIX

Y, = GX,° ocel
W
TTocTpouTb TTocTpouTb

cTapbie ocu Y, = aX,°




Kakos nopsaaok nocTpoeHus
3TUX FPaPUKOB?

1.y = (x+b5)°-3

2. Y = 3(x-2)%+1

3. Y = -2(x+1)%+3
4.Y = 0 5(x-4)2-15
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TTonsepem utorn

v TpacUKom myHKLUUM y=ax>+bx+c
aBngeTca napabona, TaK KaK OH
nony4veH nytem cagura napabosibl
y=ax®.

v/ UTobbI NOCTPOUTL Fpadpuk PyHKLUUU
y=ax%+bx+c HYXHO UCNONb30BATH
Pa3pabOTAHHLIU ANTOPUTM.
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Hanerocs,

Ans nrobow KBaapaTUYHOU PYHKLUU
BbI CMOXeTe NOCTPOUTb
COOTBeTCTBYHOLWYHO en napabony

J\enaito ycnexos!




